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Ata da Quadragésima Oitava Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 20 de setembro de 
2023, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva 

 
Aos 20 dias de setembro de 2023, às 10h34, no plenário da Câmara Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques 
(Dinho de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de 
Souza, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo 
(Zeu da GVNET), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da 
Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), 
José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho 
(Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de 
Sousa Honorato (Sueleide de Amaro do Sindicato), Vicente Mendes Silva Neto (Neto 
da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se reuniram 
ordinariamente para a 48ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Primeira Secretária; Edelry Dênis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola); Naelson 
Valério de Oliveira, Primeiro Vice-Presidente; Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), Segundo Vice-Presidente; não havendo modificação em sua formação durante a 
sessão. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta 
reunião e convida o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. 
Feita a chamada nominal dos Vereadores, foi constatada a presença dos Vereadores 
supracitados e a ausência dos parlamentares: Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Gessé Valério de Oliveira, e Jobson Silva de Amorim (Jobinho).  
Aberto o Pequeno Expediente o Presidente solicitou que fosse lida a ata da sessão 
anterior e em seguida o Expediente do Dia com as seguintes proposições: Indicação nº 
7206/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a poda das árvores da praça da Charneca; Indicação nº 7207/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a instalação de 
refletores no campo da Escola Municipal Professor Ariosto Nunes Martins, Centro; 
Indicação nº 7208/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao 
Poder Executivo a pintura do guarda-corpo da praça da Charneca; Indicação nº 
7209/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a troca dos bancos da praça da Charneca; Indicação nº 7210/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pintura da Escola 
Municipal Professor Ariosto Nunes Martins, Centro; Indicação nº 7213/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a reposição das 
placas de concreto das canaletas da rua Dr. Inácio de Barros, Centro; Indicação nº 
7214/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Dr. Inácio de Barros, Centro; Indicação nº 7215/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a 
contratação de uma terapeuta ocupacional especializada em integração sensorial para o 
Centro de Referência Infanto Juvenil; Indicação nº 7216/2023, Vereador Wilkemberg 
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Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a reposição das tampas dos 
bueiros da rua da Florentina, Centro; Indicação nº 7217/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a troca dos coletores de lixo na 
rua da Florentina, Centro; Indicação nº 7218/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes), que solicita ao Poder Executivo a recuperação das calçadas da rua da Florentina, 
Centro; Indicação nº 7219/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a manutenção da rampa de acessibilidade de acesso aos 
ambulatórios do Hospital Mendo Sampaio; Indicação nº 7247/2023, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua 
55, Cohab; Indicação nº 7248/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 26, Cohab; Indicação nº 7249/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a instalação 
de placas de concreto nas canaletas da rua Ambrósio Marinho Falcão, Alto da Bela Vista; 
Indicação nº 7250/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a desobstrução da rua 24, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7251/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a remoção 
de entulhos na praça da rua 55, Cohab; Indicação nº 7277/2023, Vereador Flávio Átila 
(Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a aplicação de material com a utilização 
de máquinas na rua 19, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
7278/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a 
aplicação de material com a utilização de máquinas na rua 17, Loteamento Nova Era, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7279/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que 
solicita ao Poder Executivo a requalificação da escadaria da rua 37, Loteamento Novo 
Horizonte; Indicação nº 7280/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao 
Poder Executivo a implantação de postes de iluminação em led na Quadra 17, Loteamento 
Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7281/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão 
Flávio), que solicita ao Poder Executivo a implantação de postes de iluminação em led na 
1ª Travessa da rua da União, Charneca; Indicação nº 7282/2023, Vereador Flávio Átila 
(Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a requalificação da escadaria da Travessa 
da rua 03, Garapu II; Indicação nº 7283/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da Avenida Refibras, Vila Ermínio da Paz, Pista 
Preta; Indicação nº 7284/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Travessa da rua 03, Garapu II; Indicação nº 7285/2023, 
Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da 1ª Travessa da União, Charneca; Indicação nº 7286/2023, Vereador Flávio 
Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 
Antônio José de Oliveira, Garapu; Indicação nº 7287/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão 
Flávio), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Travessa da 
rua 03, Garapu II; Indicação nº 7288/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Amélia Alves da Silveira, 
Garapu; Indicação nº 7289/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua Nossa Senhora de Lourdes, 
Pirapama; Indicação nº 7290/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao 
Poder Executivo a aplicação de material com a utilização de máquinas para melhoria da 
rua Nossa Senhora de Lourdes, Pirapama; Indicação nº 7291/2023, Vereador Flávio Átila 
(Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Santa Margarida, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 7292/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita 
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ao Poder Executivo a aplicação de material com a utilização de máquinas para melhoria 
da rua Santa Margarida, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7293/2023, Vereador Flávio 
Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 
Santa Margarida, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 7294/2023, Vereador Flávio Átila 
(Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a requalificação e o reparo das calçadas 
da rua Diácono Abdias de Oliveira, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
7295/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a recuperação da estrada de acesso ao Engenho São Salvador, Zona 
Rural; Indicação nº 7296/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação, a restauração e a desobstrução 
das bocas de lobo da Avenida Via Mar, Enseada dos Corais; Indicação nº 7297/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder 
Executivo a capinação e a reposição das tampas das bocas de lobo na rua da Olaria, 
Bairro São Francisco; Indicação nº 7298/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Júlio Pires 
Ferreira, Mauriti; Indicação nº 7299/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro 
do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a desobstrução do canal da rua 
Nove, Malaquias; Indicação nº 7300/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro 
do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a elevação da ponte no Engenho São 
Salvador, Zona Rural; Indicação nº 7301/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na rua Um, 
Pirapama; Indicação nº 7302/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a implantação de uma rede de esgoto na rua 
Manaim, Charnequinha; Indicação nº 7303/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a implantação de uma rede de 
esgoto na rua Professor Antônio Inácio Rodrigues, Bairro São Francisco; Indicação nº 
7304/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao 
Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na Avenida Brasil, Novo Horizonte; 
Indicação nº 7305/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua Aníbal Cardoso, 
Bairro São Francisco; Indicação nº 7306/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a drenagem do canal da 
rua Irmão Unido, Mauriti; Requerimento nº 477/2023, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a construção de um Museu do 
Manguezal, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 478/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a construção de uma praça na 
Comunidade do Maruim, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 479/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a construção de 
uma praça na Comunidade Nova Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 480/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a 
construção de uma praça ecológica na Comunidade Primeiro de Maio, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 481/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), 
que solicita ao Poder Executivo a sinalização da rua José Joaquim, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 482/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita 
ao Poder Executivo a instalação de um corrimão no posto de saúde da família, Alto do 
Sol; Requerimento nº 483/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a relocação do posto de saúde da família da 1ª Travessa da 
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Saudade, Alto do Sol, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 484/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a instalação de uma 
placa de identificação da Praça da Charneca; Requerimento nº 485/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a guarda Municipal 
para a Escola Municipal Professor Ariosto Nunes Martins; Requerimento nº 486/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de uma placa de identificação para a Escola Municipal Professor Ariosto Nunes 
Martins; Requerimento nº 487/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de uma placa de identificação na Avenida 1, 
Charneca; Requerimento nº 488/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), 
que solicita ao Poder Executivo a instalação de uma placa na entrada da cidade, sentido 
Pontezinha; Requerimento nº 489/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), 
que solicita ao Poder Executivo a construção de barreiras de contenção ao longo da BR-
101; Projeto de Resolução nº 034/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que 
concede a Escola de Referência em Ensino Médio Luísa Guerra a medalha Joaquim 
Nabuco. Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Naelson Valério fala sobre ações que 
tem feito em Ponte dos Carvalhos, informa que a rua 17 teve seu requerimento atendido, 
pede que o trabalho de excelência das ruas não deixe de ser executado, afirma que vai 
estar de casa em casa, povo a povo para que Ponte dos Carvalhos seja atendido, sustenta 
que vai atender o clamor do povo onde nasceu e se criou, declara que sabe o quanto o 
povo anseia as obras; em aparte, o Vereador Del da Auto Escola lista uma série de outras 
ruas que precisam de requalificação, pede que as ruas de Águas Compridas sejam 
atendidas, lembra que elas foram conquistadas por meio de uma emenda parlamentar do 
Deputado Felipe Carreiras por meio da Codevasf, diz que são mais de R$ 5 milhões para 
atender as ruas do Município, informa que fez pedido das ruas da lagoa, e das transversais 
em Águas Compridas e outras que se fazem necessário serem requalificadas; de volta ao 
Vereador Naelson Valério, este diz que aqui foi pactuado que se fosse em busca do 
deputado que fez camapnha, lembra as ações que o deputado André Ferreira que tem 
trazido, afirma que foi no gabinete de Joãozinho Tenório e este se comprometeu a trazer 
uma ambulância para o Município, defende que é por isso que se deve saber escolher 
quem vai nos representar na Assembleia e no Congresso; em aparte, o Vereador 
Cianinho, fala da importância da caminhada em conjunto com os deputados estaduais e 
federais, como Felipe Carreras e André Ferreira, destaca a importância da emenda do 
Deputado Federal Felipe Carreras para recapear as principais vias do Município, com o 
aproveitamento do material que foi retirado das vias recapeadas sendo utilizado para 
melhorias de ruas que ainda não foram comtempladas com o recapeamento, ampliando o 
atendimento da população, melhorando o trânsito nas ruas e avenidas, dando ao povo o 
direito de ir ao vir; de volta ao Vereador Naelson Valério, este diz que o importante de 
trabalhar em conjunto com outras esferas é ver a felicidade da Vereadora Sueleide de 
Amaro do sindicato quando foi entregue a ambulância de Jussaral, entende que assim 
que deve ser feita aliança com os outros poderes, defende que se vá atrás de quem se 
comprometeu de ajudar na história que se está construindo todos os dias; em aparte, o 
Vereador César Paiva agradece ao Prefeito por ter feito a iluminação na entrada da Vila 
Claudete e na academia da cidade; de volta ao Vereador Naelson Valério, este informa 
que conversou com Sérgio de Nalva sobre a enchentes corriqueiras próximo a casa de 
farinha em Ponte dos Carvalhos, disse que iria visitar as comunidades nas margens da 
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maré, pois não tem escoamento da água porque as empresas fizeram aterramento, 
declara que não vai descansar enquanto o problema não for resolvido, diz que acredita no 
oxigênio que o novo secretariado tem; Vereadora Gisele de Dudinha repudia o ato dos 
alunos de medicina da Universidade Unisa de São Paulo que estavam participando de 
uma calorada e fizeram atos obscenos e importunação sexual com jogadoras em uma 
partida de vôlei, simulando uma masturbação durante o jogo, afirma que a Universidade 
expulsou os alunos, mas reforça que quando uma mulher sofre um ato de violência todas 
sofrem, defende que esses atos não podem ser normalizados, e a sociedade precisa se 
posicionar; em aparte, o Vereador Del da Auto Escola se soma ao voto de repúdio e diz 
que a educação é a coisa mais importante que se deve dar aos filhos, afirma ser um 
absurdo ainda ter trotes neste nível, diz que a importunação sexual é inadmissível nos 
dias atuais, lembra que temos um Presidente da República que foi aplaudido na ONU 7 
vezes, e destaca que foi belíssimo ver uma frase refletida em prédio dizendo que o mundo 
precisa de Lula, enquanto isso estudantes de um curso caro que precisa defender a vida 
tendo esse tipo de atitude, lembra que sua filha faz medicina e ela está longe dos pais, diz 
que isso é preocupante ter essa percepção de que existem pessoas ruins com propósitos 
ruins; de volta a Vereadora Gisele de Dudinha, esta questiona como alunos de medicina 
que fazem um ato como este podem ser médicos, diz que importunação sexual é crime e 
machistas não passarão; Vereadora Sueleide de Amaro do Sindicato relata sobre o PSF 
do engenho Ipiranga que está funcionando na associação de Liberdade, diz que a obra 
está parada, e que circula nas redes sociais que o senhor Orlando está incomodado 
porque a Vereadora criticou onde está funcionando o PSF, diz que não o expôs ao ridículo, 
e lembra que a associação cedeu o espaço, e a associação parou sua reforma, para 
receber o PSF, denuncia uma fossa a céu aberto, diz ali funciona uma escola e um PSF, 
diz que foi eleita para fiscalizar e não para fechar escolas, relata que com todas essas 
irregularidades buscou o Secretário, diz que já falou com ele e acredita que ele irá atender, 
informa que o PSF agrega 8 engenhos, mas não tem enfermeira, afirma que um morador 
cedeu a casa e a única coisa que pediu seria que a prefeitura pagasse a conta de energia 
e a prefeitura não aceitou, diz que não vai ficar calada diante da situação, sustenta que 
não pode viver de passado, e que continuará fiscalizando, relata a conversa com o 
presidente da associação, diz que a associação foi solícita com os moradores, afirma que 
vai insistir para que a situação seja resolvida, pede um voto de aplauso pelos atletas que 
foram campeões de jiu jitsu, agradece ao Deputado Lula Cabral pelo apoio que deu aos 
atletas, pede um voto de repúdio ao secretário de esportes por não ajudar os atletas, diz 
que se pede pra cuidar dos jovens e não se cuida, declara que espera que isso não mais 
aconteça; Vereador Del da Auto Escola cumprimenta o Deputado Jeferson Timóteo por 
realizar uma audiência por realizar audiência pública com o tema do desenvolvimento do 
complexo portuário de Suape, observando também o ambiental e o social, afirma que o 
tema é importante pois reflete no que tem se buscado para os munícipes, que é a 
oportunidade de emprego de qualidade, e para que isso aconteça é preciso analisar o que 
está sendo ofertado pelas empresas no complexo portuário de Suape, pede que se 
busque a implantação cursos técnicos que possam dar a capacidade de qualificar o povo 
do Cabo; Vereador Ricardinho cita a visita de Renildo e do Pastor Eliel a esta Casa, faz 
registro da eleição do conselho tutelar que será realizado no dia 1º de outubro, lembra que 
a última eleição de conselho tutelar foi problemática, e resultou em uma CPI, diz que o 
TSE garantiu a parceria com a eleição do conselho tutelar, afirma que tomou iniciativa de 
provocar o TRE Pernambuco para pedir urna eletrônica para votação do conselho tutelar, 
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informa que as urnas dos engenhos não iriam para Jussaral e sim para Charneca, sem 
diálogo com os candidatos, sustenta que não tem sentido isso de os eleitores da usina 
liberdade irem votar em Jussaral, declara que conseguiu fazer a correção, e os 581 
eleitores irão votar na Charneca, mas os votos serão computados para Jussaral, agradece 
ao TRE e a comissão eleitoral por fazer o certo, diz que a política tem contraditório e afirma 
que foi eleito pra isso; em aparte, o Vereador Naelson Valério, diz que é sempre bom 
reconhecer o trabalho do Poder Legislativo, afirma que junto com a Mesa Diretora está se 
desenvolvendo um trabalho em que os Vereadores vêm acompanhando de perto a força 
e o poder do diálogo que esta Casa está tendo; de volta ao Vereador Ricardinho, este 
encerra seu discurso; Vereador Cianinho diz que não existe mais jornal impresso, e as 
informações vem das redes sociais, afirma que foi surpreendido com vídeos de alunos 
mostrando insatisfação com o fardamento recebido, e vem a tribuna solicitar que a 
Comissão Permanente de Educação possa verificar junto ao secretário se isso procede e 
se realmente o vestuário do fardamento não condiz com o tamanho dos alunos que vão 
usar, pede ao Presidente que busque solução e busque saber a verdade, e se for,  porque 
aconteceu isso, quer saber como foi feita essa licitação, a pesquisa e a contratação da 
empresa que demonstra não conhecer a realidade dos alunos. O Presidente diz que vai 
formalizar as dúvidas e vai dar resposta a população. Mantido o quórum, o Presidente 
abre a Ordem do Dia e solicita que sejam lidas as proposições em Votação Única – 
Indicação nº 6864/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
7059/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7060/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7061/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7062/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7063/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7064/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7065/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7066/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7067/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7068/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7069/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7070/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7071/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7072/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7073/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7074/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7075/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7076/2023, Vereadora 
Maria Tereza; Indicação nº 7077/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7078/2023, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7079/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
7080/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7081/2023, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 7082/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 7083/2023, Vereadora 
Maria Tereza; Indicação nº 7084/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 7085/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
7086/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7087/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7088/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 7089/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 7090/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
7091/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7092/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 7093/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7094/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7095/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7096/2023, Vereador 
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Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7097/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7098/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7099/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7100/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7101/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7102/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7103/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7104/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 7105/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 7106/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 7107/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 7108/2023, Vereador José 
Feliciano (Cianinho); Indicação nº 7109/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); 
Indicação nº 7110/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7111/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7112/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 7113/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
7114/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7115/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7116/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 7117/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7118/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 7119/2023, Vereador Eliseu 
Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7120/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 7121/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7122/2023, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7123/2023, Vereador Eliseu Silva 
(Zeu da GVNET); Indicação nº 7124/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 7125/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7126/2023, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7127/2023, Vereador Eliseu Silva 
(Zeu da GVNET); Indicação nº 7128/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 7127/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7128/2023, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7129/2023, Vereador Eliseu Silva 
(Zeu da GVNET); Indicação nº 7130/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 7131/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7132/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7133/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 7134/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
7135/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7136/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 7137/2023, Vereador Jamerson Wellington 
(Jamerson Batera); Indicação nº 7138/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson 
Batera); Indicação nº 7139/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson Batera); 
Indicação nº 7140/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7141/2023, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7142/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7143/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7144/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 7145/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 7146/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
7147/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7148/2023, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7149/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7150/2023, Vereador Augusto César 
(César Paiva); Indicação nº 7151/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação 
nº 7152/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7153/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7154/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7155/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
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7156/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7157/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7158/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7159/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
7160/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7161/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7162/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7163/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
7164/2023,  Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7165/2023, Vereador 
Augusto César (César Paiva); Indicação nº 7166/2023, Vereador Augusto César (César 
Paiva); Indicação nº 7167/2023, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 
7168/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7169/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7170/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7171/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7172/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7173/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7174/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7175/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7176/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7177/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7178/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7179/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7180/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7181/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7182/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7183/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7184/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7185/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7186/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7187/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7188/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7189/2023, Vereador 
Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 7190/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da 
GVNET); Indicação nº 7191/2023, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
7192/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7193/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7194/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7195/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7196/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Indicação nº 7197/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Indicação nº 7198/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
7199/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7200/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7201/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7202/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 7203/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Indicação nº 7204/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Indicação nº 7205/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
7211/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7212/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7220/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7221/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7222/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7223/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7224/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 
7225/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7226/2023, 
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Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7227/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7228/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7229/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 7230/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 7231/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
7232/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 7233/2023, 
Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7234/2023, Vereador Edelry 
Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7235/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto 
Escola); Indicação nº 7236/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação 
nº 7237/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7238/2023, 
Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7239/2023, Vereador Edelry 
Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 7240/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto 
Escola); Indicação nº 7241/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação 
nº 7242/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7243/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7244/2023, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 7245/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 7246/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 7252/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 
7253/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 7254/2023, 
Vereador Jamerson Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 7255/2023, Vereador 
Jamerson Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 7256/2023, Vereador Jamerson 
Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 7257/2023, Vereador Jamerson Wellington 
(Jamerson Batera); Indicação nº 7258/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson 
Batera); Indicação nº 7259/2023, Vereador Jamerson Wellington (Jamerson 
Batera);Indicação nº 7260/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7261/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7262/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7263/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7264/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7265/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7266/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7267/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7268/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7269/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7270/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7271/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7272/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7273/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7274/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7275/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Indicação nº 7276/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato); Requerimento nº 452/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); Requerimento 
nº 453/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento 
nº 454/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento 
nº 455/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento 
nº 456/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento 
nº 457/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Requerimento 



 

Página 10 de 10 
 

nº 458/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Requerimento nº 459/2023, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Requerimento nº 460/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Requerimento nº 461/2023, Vereador Marcos 
Marinho (Marcos Mão Amiga); Requerimento nº 462/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Requerimento nº 463/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Requerimento nº 464/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 465/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 466/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 467/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 468/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 469/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 470/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 471/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 472/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 473/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 474/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 475/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 476/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 490/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 491/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 492/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 493/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Requerimento nº 494/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); todas 
aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes ao momento da votação. Por fim, O 
Presidente encerra a sessão e convida para a próxima reunião ordinária, em 26 de 
setembro, próxima terça-feira, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeira e 
Segundo Secretários. 
 
 
RICARDO CARNEIRO DA SILVA 
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EDELRY DÊNIS PINHEIRO DE BARROS 


